

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КОНЦЕНТРИРОВАННОГО ЭКСТРАКТА ПИХТЫ СИБИРСКОЙ «АБИТЭЛЬ»

В.И. КУЗНЕЦОВ, врач первой категории, г. Невинномысск

На базе Невинномысской городской инфекционной больницы проводилось лечение рожистого воспаления эритематозной и буллёзной форм различной локализации.

АБИТЭЛЬ использовался в качестве дополнительного препарата на фоне антибактериальной, противовоспалительной и детоксикационной терапии.

Участки воспаления обрабатывались концентрированным экстрактом 3-4 раза в сутки, а также АБИТЭЛЬ принимался внутрь в разведении 1 чайная ложка на 200 мл воды по 50 мл 4 раза в день до еды.

При использовании АБИТЭЛЯ регрессия очага воспаления происходила на 3-4 день против 5-7 дней при использовании только антибактериальной, противовоспалительной и детоксикационной терапии. Рецидивов заболевания не отмечено. Наблюдение проводится в течение года.

Мы использовали АБИТЭЛЬ также при лечении фронтита. Проводилось спринцевание полости носа концентрированным раствором по 3-4 мл 4-5 раз в день. Положительная динамика отмечалась уже на 2-3 день. Отделяемое из носовой полости становилось прозрачным. Выздоровление наступало на 6 день. Кроме АБИТЭЛЯ, других лекарств, фитопрепаратов и физиолечения не использовалось.